



*По итогам I полугодия 2015 года общий объем начисленной премии Дальневосточного филиала АО «СОГАЗ» составил 272,2 млн рублей – на 2,6% больше, чем за аналогичный период 2014 года. Сумма страховых выплат возросла на 29,3%, составив 104,2 млн рублей.*

Самый крупный сегмент в портфеле филиала – страхование морских рисков – вырос на 60%, сборы по этому направлению составили 73,4 млн рублей. В розничном сегменте увеличились поступления по ипотечным страховым программам (+6,5%, до 6,9 млн рублей); по страхованию медицинских расходов выезжающих за рубеж (туристы) сборы увеличились на 48% и достигли 1,8 млн рублей.

Положительную динамику продемонстрировало страхование строительно-монтажных рисков. Сборы по этой линии бизнеса в I полугодии выросли на 21% и составили 10,8 млн рублей. Премии по страхованию имущества юридических лиц увеличились на 27%, до 18,8 млн рублей.

По ОСАГО Дальневосточный филиал СОГАЗа собрал 35,5 млн рублей премий – на 36% больше, чем годом ранее. При этом темп роста выплат по обязательной «автогражданке» вдвое выше (269%). Такая тенденция объясняется, в первую очередь, более чем трехкратным увеличением с октября прошлого года лимитов выплат по «железу» (со 120 тыс. до 400 тыс. рублей) и более чем трехкратным увеличением с апреля этого года выплат по ущербу здоровью (со 160 до 500 тыс. рублей). В сфере добровольного автострахования (каска и ДСАГО) сборы снизились на 21% и составили 75,2 млн рублей. «Снижению сборов в добровольном автостраховании способствует падение продаж новых автомобилей, которое, по оценкам специалистов, с начала года составило около 40%, – говорит директор Дальневосточного филиала СОГАЗа Валентина Скляр. – Рост премий по ОСАГО объясняется повышением ЦБ РФ базовой ставки с апреля этого года. Однако из-за многократного повышения лимитов ответственности по «железу» и «здоровью» выплаты растут быстрее».

На 22,7%, до 7,2 млн рублей, увеличились сборы по страхованию ответственности

владельцев опасных производственных объектов. Сборы по добровольному медицинскому страхованию снизились на 35%, до 20,7 млн рублей. На 62%, до 633 тыс. рублей, снизились сборы по страхованию гражданской ответственности перевозчиков.

«Ключевым направлением работы компании в Приморском крае по-прежнему остается страхование крупных корпоративных рисков в промышленной и транспортной сфере. Развиваются и другие линии бизнеса и каналы продаж. Что касается негативных тенденций, то, в первую очередь, они связаны с общими для страхового рынка проблемами: спадом в экономике, сокращением платежеспособного спроса на страховые услуги», – сообщила директор Дальневосточного филиала СОГАЗа Валентина Скляр.

Информация предоставлена компанией

Источник: [Википедия страхования](#) , 11.08.15